



Сотрудники СКР по Свердловской области поздравили Иннокентия Антоновича Васильева с наступающим 75-летием Победы (ФОТО)



Иннокентий Антонович Васильев родился в 1927 году. В Красную армию призван в 1944 году и направлен для обучения в учебно-стрелковый полк. В мае 1945 года его направили на Дальний Восток, где он принимал активное участие в войне с милитаристской Японией в качестве командира пулемётного расчёта в составе зенитно-пулемётной роты 19-й Гвардейской дивизии.

За мужество и самоотверженность Иннокентий Антонович награждён Орденом Отечественной войны I степени, медалями «За боевые заслуги», «За Победу над Японией» и другими. После демобилизации он решил посвятить себя службе в правоохранительных органах. Окончив в 1950-х годах Свердловский юридический институт, он пришёл на работу в органы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

прокуратуры. Несколько лет прослужил следователем в транспортной и территориальной прокуратуре, потом трудился помощником прокурора. В 1966 году назначен на должность Красноуфимского межрайонного прокурора. С этой должности через 20 лет Иннокентий Антонович вышел на заслуженный отдых. В настоящее время проживает в г. Красноуфимске.

Сотрудники следственного отдела по городу Красноуфимск СК России по Свердловской области, с соблюдением необходимых в условиях пандемии мер предосторожности, сердечно поздравили ветерана с наступающим праздником, выразили ему глубокое уважение за проявленные в годы войны стойкость и мужество и, по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации, вручили Иннокентию Антоновичу юбилейные ведомственные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и «Доблесть и Отвага». Также фронтовику был вручён поздравительный адрес, подписанный руководителем следственного управления СК России по Свердловской области генерал-лейтенантом юстиции Михаилом Богинским. Ветеран тепло поблагодарил навестивших его сотрудников СКР за поздравление и с воодушевлением принял предназначенные ему ведомственные награды Следственного комитета. Они займут достойное место среди уже имеющихся у ветерана наград!

Сотрудники СКР по Свердловской области на постоянной основе поддерживают связь с Иннокентием Антоновичем Васильевым, справляются о его здоровье и всегда готовы прийти на помощь в решении любых житейских вопросов.

07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1460988>